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Horizontalement :

Convient mieux aux tournedos qu’a I’es-
prit.

. Téte pour noce a Thomas ; fin d’'une révo-

lution ; qui a beaucoup servi.

. Qui n’est pas autre part; permettait a son

éléeve de parler la bouche pleine.
pavillon ; indispensable
jouer a la paume.

Promenade des bons copains ; la moitié de
Jacob ; en téte du roman.

un pour

. Premier exploit des débutants en écriture ;

beau, mais sans envie...

. Tient téte ; a ce prix, pas de réduction a

attendre.
Limite d’une pénible ingestion ; pique une
fois sur quatre.

. Inversé : & demi crédule ; expression chére

aux gens de mer ; inversé : circuit de ré-
gates.

10. Mot de la fin; dieu de I’Empire céleste.
11. Se payait, autrefois, en monnaie de singe ;
ou la poitrine se trouve bien en vue.

12. Négation moyenageuse ; de modeste débit.

Verticalement :

1. Permet de respirer; nécessaire pour qui
aime a voir grand.

2. Ville qui n’a pas honte de ses bouges;
avant... apreés!; en papier lorsqu’il est
grand.

3. Droit sur quoi les automobilistes ne s’en-

tendent guére ; améliore la peau.

Glacial aux tapeurs ; saisi promptement.

Attendu avec impatience par les faux dé-

vots ; refrain des résignés.

. La clef des réves ; tentera sa chance.

7. La plus belle des maitrises ; phonétique-

ment : une belle...; permet de conserver,

mais n’empéche pas de perdre.

Apprend aux autres ce qu’ils ignorent.

Sur une telle mer, point de vent dans les

voiles ; ses loups ne lui font pas peur.

Transport en commun ; posséde, lui aussi,

deux machoires ; parfois cavalier.

11. Ville natale du pére d’Isaac; les Arabes

s’y prélassaient sur des coussins.

Rend de plus en plus fort; on les fait de

moins en moins durs. M. Rms.
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Solution du probléme d'aoit:

Horizontalement : 1. Aréte ; tort. — 2. Cotes;
osier. — 3. Ami ; saison. — 4. Danse ; lu ; sel. —

5. Encan ; lire. — 6. Escot ; sors. — 7. Enta ;
na. — 8. Cils ; dent. — 9. Epée ; unau. — 10.
en ; opéra. — 11. Ni; risorius. — 12. Dot ; st
eau.

Verticalement : 1. Académicien. — 2. Roman;
nid. — 3. Etincelle. — 4. Té ; sas ; sport. —

5. Essence ; épi. — 6. Ondées. — 7. Toilette ;
ros. — 8. Ossu; an; art. — 9. Rio ; LS (Lau-
sanne-Signal) ; tu. — 10. Tension ; noue. — 11.

Erra! sa. — 12. Clés ; fur.

SPECIALITE

que tous Romands et Romandes apprécient:

LES BOUCHONS VAUDOIS

Création des confiseurs de «CHEZ NOUS »
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